



各位家长同学：

由于疫情肆虐，2020年对许多家庭来说都是一个充满焦虑、疑惑和艰辛的一年，对于我和齐芳更是如此。一个突如其来的指控打乱并改变了我的生活。在律师介入之前，我曾与警方孤身争辩，导致我在2019年节日期间身陷囹圄。警方苦于证据不足，竟然以悬赏方式，利用媒体炒作，挖掘线索，一夜之间我从一个知名的音乐家成了一名所谓的罪犯。那种生不如死的困境各位都可想而知。

庆幸的是美国公正严谨的司法程序还了我的清白，结束了我长达数月的噩梦。由于疫情的拖延，10月份我才收到法院的通知，告知我 Fairfax 郡检察官在调查之后正式取消了对我一切指控。同时我的律师已经跟法院合作清除了所有对我的指控记录。

在那些最煎熬的日子里，最使我感动，也是我最要感谢的是你们。许多家长看到媒体的渲染报道之后，为我奔走喊冤。由于律师的嘱咐，我当时无法透露更多的细节。但是当你们把孩子一如既往地送到教室时，我从你们支持的目光中和温馨的话语里得到了极大的宽慰。整个风暴之后我虽然心灵和事业一片断垣残壁，但是你们的信任，给了我面对的勇气。你们的善良和理解，将会帮助我重建

生活，消除冤怨，增加我对他人的宽恕和对社会的信心。作为一个新移民，你们就是我的家人。音乐是连接我们的纽带。

在案件调查过程中，明察的法官意识到指控的缺陷，允许我继续给学生上课。由于各位的努力，我们 studio 的四位学生今年通过了级别和难度最高的 Senior Regional Audition. 我再次向你们祝贺，为你们自豪！希望你们能在今后创出同样的好成绩！在新的一年中，我会更加投入我的教学事业，尽心地把我的音乐知识技巧传授给我的学生们，报答你们对我的关爱。

在我近三十年的音乐演奏教育生涯中，我始终把保护儿童视为重要的环节，支持和服从美国严格的法律保障条例。我的工作室已经增加了更多的监控设备，以保证我们每个学生的身心安全。

这次事件虽然不堪回首，给我个人和家庭带来了无可愈合的精神痛苦和经济损失，但它也使我更加坚强。我会更加珍惜你们的友情，珍惜我们在美国艰辛闯荡而为自己创立的新生活。

至此，我衷心祝你们节日快乐！在疫情期间出门当心，多多保护自己和家人！

侯俊